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Entre le 18 février et le 12 mars 2021, 54 professionnels
(hébergeurs) ont répondu à l'enquête réalisée par l'office
de tourisme Destination Vendée Grand Littoral (207
interrogés). 

Ces résultats permettent de dégager les tendances des
vacances de Printemps et les perspectives de l'été 2021.

Recrutement dans les structures d'hébergements :
9 % pour les vacances de Printemps.
30 % pour juillet et août.

TENDANCES DES VACANCES DE
 

PRINTEMPS ET ÉTÉ 2021

Office de tourisme Destination Vendée Grand Littoral
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S 47 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont en
baisse.
38 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont
stables.

15 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont en
hausse.

Les réservations par type d'hébergement

Campings

Répartition des partenaires ayant répondu
au sondage :
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Durée moyenne des séjours des clients

Campings Meublés Chambres
d'hôtes

Par type d'hébergement
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S 43 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont en
baisse.
48 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont
stables.

9 % des hébergeurs interrogés
estiment que les réservations sont en
hausse.

Les réservations par type d'hébergement

Campings
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